
Рецензія  

на освітньо-наукову програму «Історія та археологія» 

(спеціальність 032 «Історія та археологія», галузь знань 03 –

Гуманітарні науки) третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

Горлівського інституту іноземних мов Державного вищого 

навчального закладу «Донбаський державний педагогічний університет» 

 

Освітньо-наукова програма «Історія та археологія» третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти забезпечує підготовку фахівців, здатних 

розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері 

вищої освіти і спрямована на історичну, дослідницьку, педагогічну, методичну 

підготовку фахівців в галузі дослідження та викладання історії та археології. 

Освітньо-наукова програма орієнтована на підготовку творчої, креативної 

молоді з Донеччини, що робить її вагомою складовою у відродженні регіону. 

Рецензована освітньо-наукова програма містить детальну 

характеристику, у якій визначено предметну область, окреслено методи, 

методики та технології навчання. Основним фокусом ОНП є зосередження на 

сучасних досягненнях історичної науки та педагогічних інноваціях вищої 

школи.  

Визначені в ОНП загальні та спеціальні (фахові) компетентності 

відповідають сучасним вимогам предметної та педагогічної підготовки 

фахівців. Програмні результати навчання вказують на передбачуваний 

високий рівень теоретичної та практичної підготовки здобувачів вищої освіти 

третього освітньо-наукового рівня. 

Кадровий склад, що забезпечує реалізацію програми, має високий 

науковий потенціал, активну громадянську позицію, значний ресурс 

життєстійкості, що став запорукою виконання освітніх завдань в складних 

умовах уже подвійного переміщення з 2014 р.  

Вцілому, освітньо-наукова програма  «Історія та археологія» третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти Горлівського інституту іноземних 

мов Державного вищого навчального закладу «Донбаський державний 

педагогічний університет» здатна забезпечити підготовку кваліфікованих 

фахівців з науковим рівнем «доктор філософії». 

 

Рецензент, 

професор кафедри суспільно-гуманітарної  

та медійної освіти Донецького обласного 
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